

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈

Σήμερα μπορείς να κάνεις σημαντικές αλλαγές και να αντιμετωπίσεις μερικά πράγματα με περισσότερη σοβαρότητα. Πρέπει να προγραμματίσεις περισσότερο, για να διεκπεραιώσεις τις πολυάριθμες υποχρεώσεις σου. Μην σε πιάνει πανικός και μείνε συγκεντρωμένος στις κινήσεις σου, γιατί μόνο έτσι θα τα καταφέρεις.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉

Πρέπει να δεις τα πράγματα που συμβαίνουν γύρω σου με αισιοδοξία, για να μπορέσεις να λύσεις προβληματικές καταστάσεις που σε αγχώνουν. Κάτι αλλάζει και εξετάζεις πολλά θέματα με διαφορετικό μάτι. Η μέρα χαρίζει σοφία και ορθή κρίση και θα οδηγηθεί εύκολα σε συμπεράσματα, που έχουν υπόσταση και θα διευκολύνουν την μετέπειτα πορεία σου.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊

Με την Σελήνη να κινείται στο ζώδιο σου και να σε επηρεάζει θετικά η κοινωνικότητα σου σήμερα θα είναι τονισμένη και με κατάλληλες ενέργειες θα γνωρίσεις ενδιαφέροντα άτομα αλλά και θα κάνεις και σημαντικές συζητήσεις. Αυτό θα έχει ως άμεσο αντίκτυπο αρχικά την βελτίωση της καθημερινότητας σου και έπειτα την πρόοδο της δουλειάς σου, μιας και ορισμένα από τα άτομα που θα συναναστραφείς σήμερα θα σε βοηθήσουν μετέπειτα στον επαγγελματικό σου τομέα.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋

Σήμερα προσπάθησε να βάλεις καινούργια πλάνα για τις προβληματικές καταστάσεις σε όλους τους τομείς της ζωής σου και να ξέρεις ότι οι πλανήτες είναι πολύ φιλικό με το ζώδιο σου. Ωστόσο καλό θα είναι να μην κινηθείς παρορμητικά μέσα στη γενικότερη αισιοδοξία που σε διακατέχει γιατί θα κάνεις λάθος κινήσεις που στο μέλλον δε θα μπορείς να διορθώσεις.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌

Σήμερα μπορείς να δεις μερικά πράγματα από άλλη σκοπιά και να διορθώσεις πολλά κακώς κείμενα που σε προβληματίζουν εδώ και πάρα πολύ καιρό. Η διάθεσή σου θα είναι καλή και θα προσπαθήσεις να λύσεις υποθέσεις που σε αγχώνουν. Αυτό είναι και το καλύτερο που μπορείς να κάνεις επί του παρόντος.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍

Οι καθυστερήσεις και οι αναβολές θα είναι το χαρακτηριστικό αυτής της ημέρας, εσύ όμως πρέπει να συνεχίσεις να κινείσαι στους ίδιους ρυθμούς, γιατί μόνο έτσι θα φτάσεις στην επιτυχία που αναζητάς γρηγορότερα. Προσπάθησε να επιλύσεις οριστικά καταστάσεις που σε κουράζουν και σε καταπιέζουν και μην κρατάς αρνητική στάση σε ζητήματα που απαιτούν ριζοσπαστικές κινήσεις και αποφάσεις.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎

Προστοιμάσου σήμερα για κάποιες καθυστερήσεις από εκεί που δεν τις περίμενες, όμως μην πανικοβάλλεσαι. Πρέπει να μειώσεις τον εκνευρισμό σου και να αποφύγεις τις βιαστικές κινήσεις. Επίσης, φρόντισε να δείξεις τεράστια προσοχή σε αυτά που λες - ειδικότερα με δικά σου άτομα - για να μη δημιουργούνται αντιπαράθεσης.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏

Σήμερα μπορεί η μέρα σου να είναι αρκετά αγχώδης, αλλά εσύ δεν έχεις να φοβηθείς τίποτε γιατί θα καταφέρεις να βάλεις τα πράγματα στη σειρά τους. Οι διάφορες προθεσμίες που έχεις βάλει για να πετύχεις τους στόχους σου πλησιάζουν σύντομα και σιγά-σιγά θα αρχίσεις να απολαμβάνεις τις επιτυχίες, που δε θα είναι λίγες.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐

Σήμερα θα κάνεις τον απολογισμό σου και θα αναθεωρήσεις πολλά πράγματα που έκανες μέχρι τώρα. Η κοινωνικότητά σου είναι στα ύψη και πρέπει να το εκμεταλλευτείς αυτό στο έπακρο. Μην χρονοτριβείς με πράγματα που δεν έχουν σημασία. Φρόντισε να κάνεις το πρόγραμμά σου και να αρχίσεις να υλοποιείς τους στόχους σου. Κινήσου μεθοδικά, για να έχεις τα θετικά αποτελέσματα που θέλεις.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑

Η ημέρα είναι καλή για να κάνεις τα πράγματα πιο οργανωμένα και να φροντίσεις παραπάνω τον εαυτό σου. Έχεις αρχίσει να αγνοείς αυτά που δεν είναι και τόσο σημαντικά για σένα και αυτό σου δίνει περισσότερο χρόνο να ασχοληθείς με όσα τελικά αξίζει τον κόπο να το κάνεις. Προχώρησε στους στόχους σου χωρίς να σε αποσπάσει τίποτε και είναι σίγουρο ότι αυτό που έχεις βάλει στο μυαλό σου, θα είναι το καλύτερο για σένα και την πορεία της ζωής σου.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒

Η μέρα θα είναι αρκετά κουραστική και καταπιεστική, σε σχέση με τις διάφορες υποχρεώσεις που έχεις. Πρέπει να δεις πολλές καταστάσεις με ψυχραιμία, για να μπορέσεις να ανταπεξέλθεις στα διάφορα προβλήματα. Θα μπεις σε σκέψεις για την επίλυση πολλών θεμάτων που σε αγχώνουν εδώ και πολύ καιρό και ίσως χρειαστεί να συμβουλευτείς και τα άτομα που εμπιστεύεσαι για να βγάλεις σωστά συμπεράσματα.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓

Η οξυμένη διαίσθηση που θα έχεις σήμερα θα σε βοηθήσει να λύσεις κάποια θέματα που σε απασχολούν έντονα τώρα τελευταία. Μπορείς να βάλεις σε εφαρμογή τα σχέδιά σου αλλά να ξέρεις ότι απαιτούν αρκετή κόπωση. Μην διατάξεις γιατί οι προσπάθειές σου θα σε βοηθήσουν να πετύχεις όλους τους στόχους σου.

ΞΑΝΑΧΤΙΖΩ	ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ... Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ	ΤΙΜΟ... ΚΑΤΑ ΤΟ ΗΜΙΣΥ	ΓΛΥΚΙΣΜΑ ΜΕ ΚΡΕΜΑ (Ξ.Λ.)	ΛΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΣΙΤΕΡΟΥ	ΛΕΥΚΟΧΡΥΣΟΣ
ΑΓΙΑΣΜΕΝΟ ΦΩΜΑΚΙ	ΞΕΡΟΚΛΑΔΟ, ΦΥΓΓΑΝΟ	ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟ ΘΕΟ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ	ΜΑΡΚΑ ΜΙΚΡΟ-ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ	ΤΟ ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟ ΘΡΥΛΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ (2 λέξεις)
ΟΧΙ ΣΤΑ... ΕΠΤΑΝΗΣΑ			ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ	ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΦΥΤΟ	
ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥ... ΤΥΠΟΥ			ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΕΠΙΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ		
				... ΡΟΒΕΡ-ΜΑΡΚΑ ΑΥΤΟ-ΚΙΝΗΤΩΝ	
				ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ (Ξ.Λ.)	
ΡΟΠΑΛΟ ΑΣΥ-ΝΟΜΩΝ (Ξ.Λ.)			ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ		
ΑΟΡΑΤΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ			ΕΔΩ, ΕΠΑΝΩ (ρδιωμ.)		
		ΠΡΟΤΕΡΗΜΑ, ΧΑΡΙΣΜΑ			Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 550
		ΑΣΑΦΕΙΑ, ΑΟΡΙΣΤΙΑ			ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΟ ΖΩΥΦΙΟ
	ΗΜΙΤΕΛΗΣ... ΟΙΚΟΔΟΜΗ			ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΧΟΡΕΥΤΗ	
	ΒΙΟΣ... ΓΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΣ			ΛΑΣΠΗ ΠΟΤΑΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΜΝΩΝ (αρχ.)	
ΓΕΝΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΑΔΙΤΩΝ		ΘΕΜΕΛΙΑΚΟ			ΜΟΝΟΛΕΚΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ
ΑΡΧΙΚΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΜΑΣ		ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ, ΚΑΡΝΑΓΙΟ			
ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΠΑΝΟΦΟΡΙ (Ξ.Λ.)			ΚΕΒΙΝ... ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΘΟΠΟΙΟΣ		
ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ			ΑΦΩΝΗ... ΑΓΓΗ		
			ΠΕΤΡΙΝΗ ΛΕΚΑΝΗ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ ΣΤΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ		
	ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΗΠΑ ΣΤΟ ΟΧΑΙΟ			ΜΑΝΤΣΕ-ΣΤΕΡ... ΑΓΓΛΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΟ-ΔΟΣΦΑΙΡΟΥ	
	ΔΙΝΕΙ ΟΥΥΓΟ-ΝΟ ΣΤΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ				
ΚΙ ΕΤΣΙ ΤΑ ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ					
ΑΓΟΝΙΣΜΑ ΤΟΥ ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ					
ΑΣΠΙΔΑ... ΝΤΡΟΠΑΛΟΥ					
ΠΑΛΙΟΣ ΤΟΥΡΚΟΣ ΤΙΤΛΟΥΧΟΣ					



	1			2		8	3
3			6	5	2	1	
9		7		8			
	6		8		1		4
		9	4	3	5		
8		1		9		7	
			5		4		6
	3	6	2	7			9
4	5		3			2	

ΛΥΣΕΙΣ

					Σ	Α	Ι	Α	Π
					Α	Τ	Η	Σ	
					Ν	Η	Δ	Α	Β
					Α	Τ	Ο	Ν	
					Σ	Ο	Χ	Α	Ζ
Ι	Τ	Ι	Σ	Ο	Λ	Ρ	Α	Κ	Α
Α	Ν	Ρ	Λ	Ο	Λ	Ο	Ρ	Ι	Θ
Ν	Ι	Α	Υ	Κ	Α	Τ	Α	Υ	Μ
					Ο	Β	Α	Σ	Ι
Α	Υ	Α	Π	Ι	Α	Ι	Α	Δ	Α
Ν	Φ	Η	Τ	Α	Ρ	Ε	Ι	Ο	Ι
Ι	Κ	Ι	Ο	Ν	Π	Μ	Ο	Υ	Κ
Τ	Ν	Α	Υ	Η	Μ	Ο	Ν	Υ	Ι
Α	Ι	Υ	Α	Υ	Ο	Ε	Κ	Σ	Ο
Υ	Π	Α	Ο	Ρ	Δ	Ι	Α	Ν	Α
Π	Κ	Σ	Μ	Α	Υ	Α			